
  

COMPTE-RENDU DE LA SEANCE DU CONSEIL
MUNICIPAL DU JEUDI 14 JANVIER 2016 à 20H15.

Présents: Mr LEMOINE Christian,   Mme ALLANIC Amandine, Mr FOUSSAT Philippe, Adjoints au 
Maire,  Mrs BERTRAN Michel,  CAILLENS Mathieu, Mme DIMON Nadine, Mr D’AGRO Jérémy.
Secrétaire     : Mme DIMON Nadine
Sous la présidence de CAILLENS Bernard, Maire 

1. Le Conseil  Municipal  a  approuvé  à  l’unanimité  le  renouvellement  de  la  convention  d’assistance
technique dans le domaine de l’assainissement collectif entre le Département et la Commune.

2. Le Conseil Municipal a approuvé à l’unanimité la rétrocession gratuite de l’ensemble des colonnes de
verre et d’emballage ménager recyclable à la Communauté de Communes Agly Fenouillèdes afin de
pouvoir commencer à engager les démarches contractualisées dans le pacte point verre.

3. Le Conseil Municipal a adopté à l’unanimité le rapport sur le prix et la qualité du service public
d’assainissement  collectif  2014  et  a  décidé  de  mettre  en  ligne  ledit  rapport  validé  sur  le  site
www.services.eaufrance.fr.

4. Le Conseil Municipal, à l’unanimité, a fixé les nouveaux tarifs des locations des gîtes pour la saison
2016.

Le Maire,

  
                                                            Bernard CAILLENS
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COMPTE-RENDU DE LA SEANCE DU CONSEIL
MUNICIPAL DU MERCREDI 17 février 2016 à 20H15.

Présents: M. LEMOINE Christian, M. FOUSSAT Philippe, Mme ALLANIC Amandine, adjoints
au Maire, M. BERTRAN Michel,  M. CAILLENS Mathieu, Mme DIMON Nadine,  M. Jérémy
D’AGRO.
Secrétaire de séance : M. Mathieu CAILLENS

Sous la présidence de Bernard CAILLENS, Maire

1. Le Conseil municipal décide, à l’unanimité,  de lancer la première tranche de travaux de 
mise en accessibilité des bâtiments communaux  et de demander une subvention d’état 
dans le cadre de la DETR.

2. Le Conseil municipal approuve à l’unanimité le projet d’aire de jeux pour enfants, 
présenté par Mme Allanic, adjointe à l’Enfance et à la Jeunesse et décide de demander 
une subvention auprès du Conseil départemental.

3. Le Conseil municipal accepte à l’unanimité le fonds de concours de 4 708€,  attribué par 
la communauté de communes Agly-Fenouillèdes pour le projet : création d’une aire de 
jeux pour enfants.

4. Le Conseil municipal approuve, à l’unanimité, le projet « 50 ans du foyer rural » présenté
par le Maire. Il décide de demander une subvention auprès du conseil départemental.

5.  Le Conseil municipal donne son accord, à l’unanimité pour le transfert de la compétence
« plan local d’urbanisme, document d’urbanisme »  à la communauté de communes 
Agly-Fenouillèdes

6. Le Conseil municipal, à l’unanimité, donne son accord pour la modification des 
compétences du syndicat mixte du Rivesaltais et de l’Agly : « possibilité d’assurer des 
prestations de service pour les communes non membres ».

7. Suite à un changement de nature juridique du Syndicat mixte du Rivesaltais et de l’Agly 
le Conseil municipal désigne, à l’unanimité,  4 délégués titulaires Mme N. Dimon, MM 
B. Caillens, C. Lemoine, P. Foussat et 4 délégués suppléants : Mme A. Allanic, MM     
M. Bertran, M.Caillens, J. D’Agro.
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8. Le Conseil municipal approuve, à l’unanimité le Plan communal de sauvegarde présenté 
par le Maire.

9. Questions diverses :

 Monsieur Bernard Caillens, maire fait le compte-rendu de la réunion du comité 
technique du 4 février  relatif au projet de base de loisirs et d’activités de pleine 
nature sur le site de Caramany.

  Madame Amandine Allanic, adjointe, fait le compte-rendu de la réunion de 
coordination des associations et acteurs de l’animation, qui s’est tenue le 6 février, et 
présente le planning pour l’année 2016.

 Monsieur Bernard Caillens, maire fait le compte-rendu de la réunion de la 
commission d’appel d’offres concernant le projet de réfection de la voirie de la Bade. 
qui s’est tenue le 17 février à Rivesaltes. 

 Monsieur Christian Lemoine, adjoint, présente les devis demandés aux artisans pour 
les travaux d’accessibilité et informe l’assemblée qu’un devis pour la réfection du toit
de l’église est en cours.

Le Maire, 

B. CAILLENS
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